



徐景颜参加博山、桓台、高青代表团审议时强调——

抓机遇、迎难而上,科学发展

本报1月6日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 石郑伊) 6日上午,市委副书记、代市长徐景颜参加博山、桓台、高青代表团分组审议。在审议中,徐景颜强调,要按照市委、市政府确定的倍增、振兴、跨越发展目标,抢抓机遇,迎难而上,努力开创区域科学发展新局面。

分组审议中,徐景颜认真听取代表发言,与大家就科技创新、小城镇建设、园区建设、高效特色农业发展和扶贫开发等问题认真进行了讨论。他指出,在刚刚过去的一年,博山区、桓台县、高青县认真学习党的十八大精神,深入贯彻落实科学发展观,稳增长、转方式、调结构、惠民生,保稳定各项工作都取得了新的成绩。

徐景颜希望,博山区要立足基础优势,抓住用好重大政策机

遇,努力在转型发展上取得更大成效,全力加快老工业区振兴步伐。桓台县要在奋力推动倍增发展的基础上,确立更高目标,努力进入全省区县区域发展第一方阵。高青县要咬定发展不放松,充分发挥后发优势,抓住用好重大政策机遇,努力实现富民强县新跨越。徐景颜强调,要下大力气做好“转、调、创”的文章,提升产业层次,优化产业布局,强化创新驱动,加快构建现代产业体系,努力塑造新的竞争优势。要按照城乡一体化发展的总体思路,以人为本,突出特色,扎实推进新型城镇化。要毫不放松地抓好节能减排、环境保护和城乡生态环境建设,全面提升生态文明建设水平。

徐景颜要求,要按照“守住底线,突出重点,完善制度,引导舆论”的思路,加大公共财政投入,认



▲徐景颜、周连华参加博山区代表团讨论。本报记者 王鑫 摄

真落实中央和省出台的各项民生政策,着力解决就业、社保、教育、医疗和保障性安居工程等事关群众切身利益的实际问题,让城乡居

民更多、更公平地享受到改革发展成果。要加强和创新社会管理,毫不放松地抓好安全生产,确保社会大局和谐稳定。



产业发展基金

是由市政府设立并以市场化方式运作为主的政策性基金,总规模20亿元、初始规模10亿元。基金主要来源于财政支持产业和企业发展的各类专项资金、市财政预算专门安排和筹集的资金、区县和社会关系单位参与的资金以及基金投资收益等,宗旨是配合现有财政经济政策,按照“政府引导、市场运作、科学决策、防范风险”的原则进行投资运作,围绕我市重点领域、重点项目、重点企业开展风险投资、过桥还贷等业务,引导金融资本和社会资本等要素向优化企业、重点产业集聚,进一步放大财政资金的杠杆效应。

养老社区

全国社会养老服务体系推进会议和《山东省社会养老服务体系发展规划(2010-2015)》明确要求,有条件的省、市和区县要探索建设集生活照料、医疗康复、老年大学、认证培训、文体娱乐等多种功能于一体,辐射周边,在当地具有示范性作用的大型综合性老年社区。按照这一要求,我市初步确定,到2015年末,力争每个区县都规划建设一处大型养老社区——齐鲁养老养生园。该项目总投资额超过13亿元,占地面积约450亩,总建筑面积约36万平方米,建成后可容纳5000-7500名老人,计划2015年建成投用。

齐鲁股权大厦

该项目拟建于淄博新区北京路以西、华光路以南,心环东路以东,人民路以北,作为齐鲁股权托管交易中心全省股权交易市场的运营工作场所,同时积极引进一批银行、证券公司、基金等设立地区总部、区域管理中心,吸引一批在国内有影响力的会计师事务所、律师事务所等中介机构入驻。项目将于近期启动,努力打造既能满足区域性资本市场快速扩张需求,又能代表“新淄博、大都市”形象的功能性、地标性建筑。



人大代表刘绍华——

发展素质教育要重视德育



本报1月6日讯(见习记者 谭文佳) 6日下午,人大代表淄博四中校长刘绍华接受本报记

者采访,刘校长表示,德育在青少年成长阶段具有重要意义,发展素质教育要重视德育。

刘绍华认为,学校教育的核心工作就是培养全面发展的社会主义建设者和接班人,所以,中学生的成长会直接关系到整个社会的前途和命运。中学生正处于青少年时期,其心理、生理发展均具有不成熟、可塑性强的特点,他们在面对错综复杂的社会时能否全面理性地认识分析问题,已成为一个社会问题。当代青少年面临更多的机遇和史无前例的挑战,只有树立科学的价值观,才能全面正确地认识自

己、他人和社会,才能在认识和改造世界的过程中取得成功。

刘校长表示,德育教育是一个系统工程,需要学校、家庭、社会及学生本人的密切配合,涉及到学校、家庭及社会教育的各个环节,在教育过程中必须坚持实事求是、特殊性与普遍性相结合的原则,做到有的放矢。首先,要加强道德教育。教师要“以身作则,以身示范”,要求学生做到的,自己首先做到,要求学生不做的,自己首先不做,应以伟大的人格和崇高的精神去感化学生,让学生耳濡目染,最终产生潜移默化的影响,养成良好的行

为习惯;其次要紧抓心理健康教育。这种培养不仅仅是纸上谈兵,重要的是结合社会实践,联系学生生活的各个方面,通过对社会现象的挖掘和提炼,正反面施加影响,提高其心理承受能力,学会自觉调节情绪、意志坚强,性格良好等;还要提倡个性化发展教育。其迫切任务之一就是在尊重发展学生个性的基础上,培养健康的审美观、道德观和人生观。

“中学生德育需要全社会都来关心和探讨,我们的目的是让每一位中学生都能健康成长并最终成才。”刘校长说。

◎ 淄川区委书记杨洪涛两会期间接受本报专访——

“村民、企业出题目,干部来跑腿”

本报1月6日讯(见习记者 谭文佳) 6日下午,中共淄川区委书记杨洪涛接受本报专访,在问到对本次《政府工作报告》的感受时,杨书记强调,服务是政府的基本职能所在,必须坚持为民、务实、清廉,切实加强干事创业的服务型政府建设。

据杨书记介绍,淄川区政府在过去的一年中,以“为人民服务”为宗旨,制定了一系列的便民惠民政策,特别是“村民事务干部代办”制度,让“建设服务型政府”真正做到了“落地开花”。

所谓“村民事务干部代办”,就是将群众生活中一些需要到上级部门办理的

事项,委托给镇、村等基层干部无偿代为办理,做到群众有事、干部跑腿。这是继去年推行村级事务“五代理”之后,着眼于提升基层组织水平、加强和创新农村社会管理的又一重要举措。杨书记强调,实行“村民事务干部代办”,需要坚持群众需求第一、公开透明、依法照章办事、无偿服务的原则,通过强化基层组织和基层干部的服务职能,着力打造“阳光村务、亲情服务”,促进乡镇党委政府和农村基层组织实现由“管理型”向“服务型”转变,提高各级行政部门的办事效率。“就是要以干部的辛苦指数换取群众的幸福指数。”杨书记说。

而谈到未来政府转型工作的新突破,杨书记介绍,淄川区政府将推出“企业事务干部代办”制度。企业的手续包括盖章、征地、拆迁等都可委托政府工作人员代为办理,“这就是企业出题目,干部来跑腿。”杨书记说。“对于淄川来说,政府既要做好管理职能,更要做好服务工作,二者相辅相成缺一不可。”

谈到下一步工作,杨洪涛表示,按照省、市相关部署要求,结合淄川实际,要扎实做好各项工作,确保实现经济社会平稳发展。在工业方面,要牢固树立“工业立区”的概念,坚持“创新引领、转型升级”发展战略不动摇,进

一步做大做强八大产业集群,促进企业规模化发展,形成由产业链到集群化再到基地化的发展路线;在农业方面,要进一步促进农业产业结构调整,进一步抓好土地流转工作,设立相关工作指标,解放生产力,促进农业产业规模化经营发展;要进一步促进全区民生保障和社会事业发展,特别是与民生息息相关的教育、养老、就业等方面,要创新思路,狠抓落实,通过引进投资等办法,建立一批现代化、高标准的敬老院,进一步应对淄川的老龄化问题;要通过加快旅游资源整合,提升潭溪山、齐山等景区的规模档次,形成优



势互补,资源共享,同时要加大对外宣传力度,促进淄川区旅游业全面发展;要充分吸收,利用好这次人代会

的成果,实施弯道超越,加快转型升级,推动跨越发展,为建设富饶秀美幸福新淄川作出新的更大的贡献。

齐鲁晚报车型推荐



帝豪品牌入驻淄博东森

- ★ 购EC7 超悦版 7.18万,享3000元惠民补贴,送原车导航+倒车影像
- ★ 购EC7-RV 超悦版 6.88万,享3000元惠民补贴,送原车导航+倒车影像
- ★ 购EC8 进取版 9.98万,送原车导航+倒车影像
- ★ 购帝豪EC7-RV送原厂导航+倒车影像。

淄博东森互帮商贸有限公司
地址:淄博市张店区山泉路151号
一汽奔腾4S店北临
咨询电话:0533-6120599